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C,i&ses de 6"

2 pouies et 6 lapins- Vtr: 327 et 654- Vltr:

,,,.,..., ,;,)xgérience: 1"partie. On accepte 4 < d < 4,2 donc 32<P<33,6;44,8<P<4"7;5Ù'5<F<53-
2" purii*t 36; 96<P<100,8; 104,8<P<1 10; 98,5<F<1 03,4

2? rétuoe:æ
.,.:,,:;:.:.,::.,-.,:.rrrobëèmes- l: 41t6Ol76t93 aa 4l176t80l13- II: Plusieurs solutions- [V: 62'5-

...1t.: tisîiil'f;;, {azol*qt3x4t3x4t3)- vI: 2o case noire après le départ dans un sens ou dans

,.,!]qgül:ie- vII: 8,12,16, 2ü,24- vIII: B' c, D-

: - 602: -I- 5 maisons -II- 3 ou 7 enfants -III- 72 cm? -lV- 19:74 -V- vraie -V1-
32 -I*l- lt24 - XII- 25 -XlÏI-fausse

(0,2)- (2,0)- (2,5)- (3,4)" 6{}7: 1e nombre à
rVlt- 36 km/h -VIII- 0,125 -IX- I kg -x-

:.:g2.Al -XV- 1038 - 606: (0,0)- (0,5)- (3,2)-
ii,.,est L32 - à l'arrivée:7, 8, 9, 10, 11, O, x+7'

es d.e 4"

iii,btèrnur- I: trh 52min 30sec- Itr - III: 25 élèves (9 filles et 16 garçons)- try'2?.2 ' 3t3

iissunce 4- V: 11 heures- VI:20 ans et 45 ans- VII:tr" trois trian_gles_é_quilatéraux;
fre trapèzes isocèles (réductions du premier à l'échelle 0,5)- VIII: 376-

V:.....,.,...orubtèwes- I: continent- IV: th 2Ûmin-
VfIIi plusieurs découpages possibles

Ièwes- I: 6200--B 13 voyelles et À
II:60 ans- III: x=9, y=6,2=4- IV: 1152- V: 7996- VI: non- VtrI:6-
1B consonnes,,ou biên "B l2 voyelles et A l7 consonnes"

em. 40j: ÀB=73m; cr= 59"i Ê=83"i AC= 118m- 4{t5-: 2t3+413=2;11+514+614=3:
ôlo+ I t 6+ s t 6=4; I I z+ 4 I z+ 5+5+3 /6+6/6=5 ; o t I +21 2+6 I 2+3 t3 +21 5+3 I 5=7 ;

l5/t+olZ+013+0/4+4t4+olS=B- 4a6: l" 43 ou 64 poèmes; l0lasoit cent mille rniliiards
Ll+4ri s;-*r"i.o" 190 millions d'annéeslllâüZ."' lê nombre à entrer est 132 - à I'arrivée:

îzi0r4Sb;7ib; iOgg;5*V-AAA: 2 000 cm3; a= V-40=6,3cm; b=-V300= 17'3crn;
r= 17,3cm;-(À,3;Iv); (8,z;vl); (c,5,II) (D,1,v); (8, 6,III); (F,4,I)


